

全运会拳击男子52公斤级决赛 麦清贤摘银

与四年前辽宁全运会相比,来自儋州的老将麦清贤再次闯入决赛已属不易。而他的对手胡建关今年只有24岁,去年曾代表中国参加里约奥运会,并获得男子拳击52公斤级铜牌。

昨日15时,男子52公斤级决赛打响。麦清贤为蓝方,胡建关为红方。第一回合,双方进入状态较快,胡建关连续出拳击麦清贤脸部,麦清贤则以防守为主。第二回合一上来,麦清贤主动进攻,并以左拳不断击打胡建关脸部得分。第二回合结束,麦清贤还以颜色稍占上风。第三回合,麦清贤通过灵活的脚步和快速的出拳压制着胡建关,但胡建关及时调整反击。三个回合战罢,5

名裁判全部打出了30:27的分数,裁判一致判定胡建关获胜。

麦清贤没能实现52公斤级卫冕,但这枚银牌也十分宝贵,是他这些年坚持的回报。昨日在颁奖现场,麦清贤与他的教练张珂一同站上颁奖台,银牌是对他退役后再次复出的最好嘉奖。同时,麦清贤还被大赛评为体育道德风尚奖运动员。

第十三届全运会拳击项目全部结束,海南四名拳手成绩喜忧参半。两名男拳手刁剑豪和麦清贤分别夺得男子60公斤级、52公斤级银牌。女子选手倪哲哲和吴淑敏则惨遭“一轮游”。



麦清贤(左)在比赛中

昨日下午,第十三届全运会拳击男子52公斤级决赛在天津宝坻体育馆结束争夺。海南选手麦清贤以0:5不敌头号种子、上海队选手胡建关,卫冕失利收获银牌。这是海南拳击队在本届全运会上的第二枚银牌。此前,海南选手刁剑豪夺得拳击男子60公斤级银牌。
爱动体育

田径世锦赛·男子4X100米接力

苏炳添受英国选手干扰 中国队与奖牌只差一点儿

据新华社电 12日的伦敦田径世锦赛男子4x100米接力决赛充满戏剧性。以最强阵容出场的中国队受到临道英国队干扰,遗憾地以38秒34排名第四。

中国队受到的干扰出现在第三棒苏炳添身上。慢镜头显示,英国队第二棒选手格米利在完成交接棒后多次挥拳庆祝,期间他的肘部打到了临道的苏炳添的头部,这让后者速度大为下降。

苏炳添赛后回忆说:“当时我刚接棒不久,开始加速,他就打我一下,本来就在加速,这造成了速度上的损失。”



苏炳添(左二)受到干扰

博尔特因伤告别赛场 最后一赛无金

悲情“闪电”

据新华社电 地球上跑得最快的人从今天起将停下他奔驰的脚步。告别是悲伤的事情,但你纵然想出千种离别的方式,也绝对不会想到博尔特会通过一场悲剧,结束他的职业生涯。

告别的舞台早已搭好:伦敦奥林匹克体育场,五年前他赢得三块奥运会金牌的地方;7万观众在场,座无虚席;整整一个星期前,他在百米决赛中输给加特林后,观众对于他获胜的期待一直在酝酿、在升腾。

这是4X100米接力决赛,每个人都以为,他只需要和以往四届世界锦标赛和三届奥运会一样,最后一个接棒,如闲庭信步般跑过终点,闯线时还不忘回头,向对手送以迷之微笑,然后做出招牌式的“闪电”庆祝动作,引爆全场的激情,在胜利的欢呼中,以历史上最伟大的田径运动员的身份,挂靴而去。

然而,这一次他没有能够在最后一棒杀出重围,跑出仅仅30多米,他就突然放慢了脚步,左腿明显受伤,他用右腿支撑着向前踉跄了几步,最终摔倒在跑道上,巨大的惯性让1米95的博尔特向前翻滚了一周才停下,他趴在那里,双手捂着脸异常痛苦。

意外获胜并创造最好成绩的英国队在疯狂地庆祝,博尔特试图爬起来,但伤痛让他重新躺下。这时候医务人员推着一辆轮椅上来,想将他推下赛场,博尔特拒绝了——他不可能给世人留下坐轮椅离场的镜头。他在队友的搀扶中站起来,独自艰难地走到终点,双手举过头顶向观众致敬,全场报以如潮水般的掌声。他在终点旁跪倒在跑道上,再次用双手捂着脸,向这座见证了无数辉煌的赛场道别,也向自己的职业生涯道别。

一周前,即使遭遇了百米决赛的失败,博尔特仍然接受了所有媒体的采访,从电视到文字,他没有拒绝任何一个记者的要求,走出赛场前后用了一个多小时。这次,他默默从赛场消失——自从他2008年在鸟巢横空出世之后,这是他9年来唯一一次无语的道别。

过去9年中,他赢得了11次世界锦标赛冠军,8块奥运会金牌,保持着男子100米、200米和4X100米三项世界纪录。他的职业生涯永远是那么的平铺直叙,只是在告别的时候,留下了唯一一段最跌宕起伏的情节,也是最悲伤的情节。

他根本不需要通过这样一段悲伤的情节让人留恋,因为早就注定让全世界永远记忆和留恋。

队友炮轰组委会连累博尔特 等太久! 好冷!

据新华社电 博尔特12日在4x100米接力决赛中意外受伤退出比赛后,他的三名队友都指责伦敦世锦赛组委会,认为组委会赛程安排不当,是导致博尔特受伤的主要原因。

博尔特的三名队友都认为,他们早就在场外穿着短裤和背心等着上场比赛了,可场内一直在举行颁奖仪式,由于伦敦晚上气温很低,增加了受伤的可能性。“这是我们失败的最主要原因。”

“暴力鸟”飞走了!

巴萨报价4000万欧元,启动保利尼奥违约金条款

都以为保利尼奥不会在夏天离开广州恒大,但他昨天已踏上飞往巴塞罗那的航班。巴塞罗那俱乐部缴纳4000万欧元违约金后最终将保利尼奥从广州恒大挖走。

整个夏天,保利尼奥都跟加盟巴萨的绯闻捆绑在一起,在恒大两次公开拒绝巴萨的报价之后,原以为事情会陷入沉寂,毕竟巴萨很难会为一名在中超效力的球员掏出4000万欧元的违约金。

很难说是不是内马尔加盟巴黎的突发事件改变了一切,但现实情况是,得到了内马尔2.2亿欧元的违约金之后,西甲豪门巴塞罗那有了足够的预算来购买球员。得到巴西国家队主力后腰之后,巴萨依然有接近2亿欧元的预算来购买其他球员。

此前恒大老板许家印表态绝不在夏天放走保利尼奥,因为他是球队冲击赛季“四冠王”的重要基石,但巴萨砸出了违约金,恒大没有办法。中超夏季转会窗口已经关闭(只出不进),现在恒大必须接受这个现实,在失去保利尼奥也无法引进其他外援替代的情况下,如何继续保持对四冠王的冲击。

自2015年6月从热刺加盟以来,保利尼奥作为恒大的核心,带领球队两夺中超联赛冠军,1次亚冠冠军,1次足协杯冠军,2次超级杯冠军。虽然没有拿到过中超MVP,但在很多球迷心目中,他是真正的中超MVP。

巴萨引进保利尼奥,某种程度上看,也是对这两年中超联赛质量的肯定。
羊晚

女子20公里竞走 杨家玉夺金

2017年伦敦世界田径锦标赛最后一日争夺,女子20公里竞走,中国选手杨家玉以1小时26分18秒的成绩夺冠,获得中国田径队本届世锦赛第二枚金牌。上届亚军吕秀芝,在终点前被判犯规没有成绩。墨西哥的冈萨雷斯以1小时26分19秒获得亚军,意大利选手帕尔米萨诺以1小时26分36秒获得季军。

在本届世锦赛新增项目女子50公里竞走中,两位中国选手尹航和杨树青分别获得银牌和铜牌。冠军被葡萄牙人恩里克斯摘得,她还创造了该项目新的世界纪录。

王一



谁也想不到博尔特(右)会以这种方式告别赛场